## 党史学习教育简报信息

西北工业大学党史学习教育领导小组

2021年5月10日

## 学校党委理论学习中心组成员到延安开展 党史学习教育研学

4月29日至30日,学校党委理论学习中心组成员到延安开展党史学习教育研学,瞻仰革命旧址,回顾党的历史,从延安精神和革命历史中汲取智慧和力量,增强建设中国特色世界一流大学的责任感和使命感。党委书记张炜、校长汪劲松等同志参加。

延安是革命圣地,党中央在延安领导中国革命十三年,形成了伟大的延安精神。学校党委理论学习中心组成员来到宝塔山,重温入党誓词,聆听中国延安干部学院曹琨教授"重温入党誓词、牢记共产党员第一身份"的现场讲座,强化政治信仰和使命担当,砥砺"对党忠诚"的政治品质。

在桥儿沟革命旧址,学校党委理论学习中心组成员瞻仰了中国共产党扩大的六届六中全会和延安鲁迅艺术文学院旧址,从一幅幅珍贵图片、一件件历史文物中,感受老一辈革命家艰苦奋斗的精神,体会红色政权的来之不易。在现场,学校党委理论学习中心组成员听取了中国延安干部学院杨文翔副教授"维护中央权威,严守党规党纪"的现场讲座,深刻感悟维护党中央权威、严肃党纪党规的重要意义。

在中国延安干部学院,学校党委理论学习中心组成员听取了赵耀宏教授"中国共产党百年历程中的延安十三年"的专题讲授。从推进新民主主义革命、树立毛泽东思想伟大旗帜、形成一个成熟的领导集体、实施党的建设伟大工程、积累一套执政为民的成功经验、培养形

成伟大的延安精神等维度,深刻感受中国共产党人坚定的理想信念, 全心全意为人民服务的根本宗旨, 自力更生、艰苦奋斗的创业精神。

学校党委理论学习中心组成员表示,通过在延安学习党的光辉历史,再次受到了思想洗礼、政治教育和作风锤炼,要紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,落实立德树人根本任务,扎实推进"双一流"建设,在担当作为中赓续共产党人的精神血脉。